Всероссийская олимпиада школьников по математике Муниципальный этап, 
2012/2013 учебный год
10 класс

1. Может ли вершина параболы у = 4х2 - 4(а + 1)·х + а лежать во второй координатной четверти при каком-нибудь значении а?
2. Натуральное число А при делении на 2012 дало в остатке 29, при делении на 2013 оно дало в остатке также 29. Каков остаток от деления числа А на 22?
3. Что больше: 20132013 + 201 12011 или 20132011 + 201 12013?
4. Можно ли вписать в окружность выпуклый семиугольник А1А2А3А4А5А6А7 с углами    А1= 140°, А2= 120°, А3 = 130°, А4 = 120°, А5 = 130°, А6 = 110°, А7 = 150°?
5. Известно, что среди 98 монет имеется ровно одна фальшивая (отличается по весу от настоящих). С помощью двух взвешиваний на чашечных весах без гирь определите, легче или тяжелее фальшивая монета настоящей (находить ее не надо).
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BTOPOI KOO/HATHOI UETBEpTH BEpILTHHA aPAGOTH! HAXOHTECH HE MOKET.

Orser: 7.
Tlyers A=2012k +29=2013/+29. Torza 2012k =2013/, B wactHocTH, / 4ETHO.
Tockonsky 2013 aenres a 11, To ancno 2013/ xeaures wa 22. Tostomy mpu
AeneHii Ha 22 4ueno A AaET TAKOF Ke OCTATOK, Kak 29.

. Otser: 2013™" +2011°" > 2013™" +2011™".

Coctaum  pasHocts  Beipaxenmiic 2013 +2011°" - (2013*" +2011°"
=2013"" - 2013 — (201 1™ - 2011™")=2013""(2013* —1)- 2011*" (2011° —1).

3ameri, wto 2013™ >2011™" >0 u 2013’ ~1>2011 ~1> 0. CrenosareisHo,
YMEHBILIAEMOE BOTBLIIC BEIMHTACNOIO, TO CCTh PASHOCTS NOAOKHTEIbHa.

Orser: Heb3.
TIpeANONOXHM, HTO BLNYKIbIIE CeMIYrOBHHK AjAs...A; BIHCAH B OKPYKHOCTS ¢
uentpom O. Toraa ZAOA, = ZA0A4, =2-(180°~120=120° u ZA,04, =
=2.(180°~110°)=140°, mootomy ZAOA, + ZAOA, + ZA,04,>360°. Ho ora
CyMMa yI1I0B A0/kHa GbiTh MeHbiue 360°.

OTI0KMM CHasaa 1B MOHETS! B CTOPOHY, @ OCTATHHBIE Pa300heM Ha 2 HacTh 110 48
MOHET H B3BeciM 1x. ECIH 1X MACCH! PABHb, TO BIBECHM JIBe OTIOKEHHEIE MOHETH!
C MOBHIMH ABYMS APYTHMIT; CCAH OTIOKCHHBIC MOHETH OKGAYTCH Jerde, T0 W
AIBLIMBAT MOHETA JIere OCTATBHBIX, HHAYC — TKenee. ECIH e MACCH! NepBbix
ABYX KyueK PasiifiHbl, TO pasoGbem Gojiee TAKEAYIO Ha 2 HacTH 110 24 MOHETH! 1
Bapeciy ix. ECIH BeCHl NOKIKYT PABCHCTBO, TO (GAIBLINBAS MOHETa Jerde
OCTATBHEIX, HHAYE — TARCACE.




